
    

    

 

H TNT Ελλάδος έχει επιτύχει σημαντικές διακρίσεις τα τελευταία χρόνια  

ξεχωρίζοντας σε εθνικό αλλά και Ευρωπαϊκό επίπεδο 

EEFFQQMM  

Το 2007, η ΤΝΤ διακρίθηκε κερδίζοντας το βραβείο Ανάπτυξης και Ενεργούς Συμμετοχής 

Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Η ΤΝΤ Express Ελλάδος ήταν η μοναδική ελληνική εταιρεία που κατόρθωσε να φτάσει 

μέχρι εκεί και η πρώτη από τον χώρο των ελληνικών ταχυμεταφορών (από αρχής του 

θεσμού). Επίσης το 2006, η TNT Express Ελλάδος ήταν ανάμεσα στις 27 καλύτερες 

εταιρείες της Ευρώπης που διακρίθηκαν ως Finalist στο διαγωνισμό για το Βραβείο 

Επιχειρηματικής Αριστείας EFQM.   

 

IInnvveessttoorr  iinn  PPeeooppllee  

Το 2010, η ΤΝΤ Ελλάδος ανανέωσε την πιστοποίηση της με το πρότυπο ‘Investor in People’  για τρίτη 

συνεχόμενη φορά μετά την πρώτη αναγνώριση της το 2002. Το ‘Investor in People’ είναι ένα διεθνές 

πρότυπο που αναγνωρίζει τις εταιρείες για την επιτυχία και τη δέσμευσή τους στην ανάπτυξη των 

ανθρώπων τους σε συνάρτηση με την εταιρική στρατηγική. Μερικά από τα πλεονεκτήματα για τις 

πιστοποιημένες με το ‘Investor in People’ εταιρείες είναι: αυξημένη υποκίνηση των εργαζομένων, 

αυξημένη αποδοτικότητα και κερδοφορία για την εταιρεία, ικανοποίηση των πελατών, συγκριτικό 

πλεονέκτημα μέσω αυξημένης απόδοσης, ολοκληρωμένο σύστημα  ποιότητας και ευρεία αναγνώριση. 

  

BBeesstt  WWoorrkkppllaacceess  

Η ΤΝΤ Ελλάδος αποτελεί τη μοναδική εταιρεία στον κλάδο της που 

διακρίθηκε ως μία από τις 20 εταιρείες με το Καλύτερο Εργασιακό 

Περιβάλλον στην Ελλάδα το 2006, βάσει του Μοντέλου Great Place 

to Work από το Great Place to Work Institute Hellas. Η πολύ 

σημαντική αυτή διάκριση σχετίζεται με τις πρακτικές της διοίκησης 

και οργάνωσης ανθρώπινων πόρων και αποδίδεται από τους ίδιους 

τους εργαζόμενους των εταιρειών. Αυτό είναι που την καθιστά και 

τόσο ξεχωριστή για μια εταιρεία που στηρίζεται στο ανθρώπινο δυναμικό της, όπως είναι η ΤΝΤ Ελλάδος. 

Η TNT Express είναι η πρώτη εταιρεία διεθνώς στο χώρο των ταχυμεταφορών και η μοναδική του 

κλάδου στην Ελλάδα που έχει πετύχει αυτήν την πολύ σημαντική διάκριση. 



 

  

  

SSAA  88000000    

Αποτελεί το Νούμερο 1ο «πιστοποιήσιμο» Πρότυπο σε θέματα Kοινωνικής Eυθύνης, το οποίο είναι σε 

πλήρη συνάφεια με τις απαιτήσεις των συμβάσεων της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (International Labor 

Organization). 

Κύριος στόχος του προτύπου είναι η διασφάλιση των βασικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, το οποίο 

αποτελεί και το πλαίσιο μέσω του οποίου επαληθεύεται η «ηθική» παραγωγή προϊόντων ή / και παροχή 

υπηρεσιών από τις επιχειρήσεις. 

  

OOHHSSAASS  

Το Δεκέμβριο του 2005 η TNT Ελλάδος πιστοποιήθηκε κατά το Πρότυπο Υγείας & Ασφάλειας στην 

Εργασία OHSAS 18001:1999 για ολόκληρο το φάσμα της δραστηριοποίησής της, καλύπτοντας το σύνολο 

των εργασιακών χώρων της στους οποίους απασχολούνται 320 εργαζόμενοι. Τον Ιούλιο του 2009 

επαναπιστοποιήθηκε σύμφωνα με το νέο πρότυπο του 2007. 

Η TNT Express Ελλάδος εφαρμόζει από το 2003 ένα εταιρικό σύστημα διοίκησης για την Υγεία & Ασφάλεια 

στην Εργασία, το οποίο είναι εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις των διεθνών προτύπων με στόχο να ελέγχει 

την επαγγελματική επικινδυνότητα και να την περιορίζει στο μέγιστο δυνατό βαθμό. 

 

IISSOO  

Η εταιρεία έχει πιστοποιηθεί από το Δεκέμβριο του 2006 κατά ISO 14001:2004, γεγονός που επιβραβεύει 

το σύστημα διαχείρισης περιβαλλοντικών επιπτώσεων που προκύπτουν από τη λειτουργία της. Η 

πιστοποίηση αυτή επιβεβαιώνει την περιβαλλοντική ευαισθησία της ΤΝΤ, σημείο που την διαφοροποιεί 

από τον ανταγωνισμό και πηγάζει τόσο από τις εταιρικές αξίες και αρχές όσο και από το μοντέλο 

επιχειρηματικής αριστείας που εφαρμόζει με έμφαση στην ανακύκλωση, τον έλεγχο των προμηθευτών, τη 

διαχείριση των απορριμμάτων, τη σωστή χρήση σε λάστιχα και μπαταρίες των οχημάτων του στόλου της 

και την ανανέωσή του με νέα οχήματα αντιρρυπαντικής τεχνολογίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η ΤΝΤ 

πιστοποίησε ταυτόχρονα και το σύστημα διαχείρισης της ποιότητάς της κατά ISO 9001:2000. 

 

 

 

  


